

四健學校

大甲農工職校

協助選務工作

省立大甲農工為配合增額立委選舉，特於十二月二十日（六四年）舉辦學生校外公民訓練實習，使學生能在投票過程中，學習公正、守法及選賢與能的民主風度，並加深對民主憲政之認識。

此次公民訓練活動，純為視選舉的重要性。活動項目：

- (一) 協助選舉宣傳工作，使大家重視選舉的權責及其與國民的關係。
- (二) 敦促里民攜帶投票紀所需証件。(三) 幫助填寫投票紀錄表。(魏子故)

后綜國中 園游義賣

后里綜合國中為配合小康計畫之推展，於十二月二十七日（六四年）舉辦園游活動，以班級為單位，分別設立攤位。其中以食品加工組提供的點心最受歡迎，計有：

酸辣湯、春捲、開口笑、紅豆湯、炸臭豆腐、煎蘿蔔糕、營養豆腐、豬血湯、炒米粉、什錦燙菜、花生糖。義賣所得，全部捐獻小康計畫之用。(王瀛澤)

北門農工

試植牧草

省立北門農工職校為響應謝主席倡導「草資源」的開發

禾本科牧草十幾種，利用空地擴大栽植。除了供應牧場牛猪的飼料外，還準備提供給附近社區農友，作繁殖種苗用。

景美區公所會議室舉辦四健年會。

年會活動節目很多，計有方法示範表演、農業及公民常識有獎問答及康樂表演等，共有四十餘位會員參加。(朗)

台南農校

社團活動

省立台南高級農業職業學校溫馨社發起幼吾幼以及人之幼運動，十二月二十一日(六四年)由社長羅慧貞率領社員代表七人，帶着大批衣服、食品及精美的小記本，坐了四個小時的車子，前往龜山孤兒院慰問孤兒，受到該院歡迎。這是該社團成立以來的第一次義舉，也希望其他社團能夠支持及響應。

台南高農集郵社從十二月二二日起三天舉辦郵展，花了三個星期的時間才設計完成。郵展中有最新的郵票，還有五十色的紀念郵封，可說是琳瑯滿目，美不勝收。

鹿谷教育講習

南投鹿谷鄉農會為配合竹林示範村發展計畫，並培養未來優秀農民，十二月十一日(六四年)下午七點，在竹林村

月二二日起三天舉辦郵展，花了三個星期的時間才設計完成。

旗山農工

省立旗山高級農工職校為

加強教學效能，增進技術磨練

，特於十二月中下旬(六四年)

按照科別舉行全能技能競賽

，全校千餘位學生，每人均參

加一項，已經評審完畢者如

下。

科一嫁接、科二種子植物、科三機械、科四農機

、科五土壤、科六引擎故障排除及燃

料系統之

部代表及農業專家，由我國外

交部一位專員陪同，於十二月

十七日下午前往台中高農參觀

。首先由劉校長簡報，然

後再由劉校長、教務主任及實

習主任陪同，參觀實驗農場、

工場與實驗室。

劉校長在簡報中，向他們

介紹學校農職教育、農村建設

目標、學生成績、實習和就業

的情形。

同時，學生們並以自製的

牛奶、果汁及精緻的點心招待

他們。(明天)

• 非洲巴貝多共和國農業

會之製作。

畜牧獸醫科—藥品注射法

及產卵雞之鑑別。

農村家事科—包子、水餃及三色凍之製作。

機工科—車工及鉗工。

電工科—屋內配線、基本

工作法及接線法。

農土科—製圖。

森林科—種子木材識別等

。(朗甫)

大肚擴大徵友

大肚鄉農會為擴大四健組

織，在各村展開徵友宣傳，並

於十二月十四日(六四年)下

午一時在農會二樓召開新會員

大會，由趙股長主持。

會中特請台中縣農會推廣

課劉督導講解四健會之工作意

義及內容，會後有精彩的餘興

節目。(楊東豪)

• 台中農園三及農二乙

同學，十二月十五日(六四年)

由三位任課老師帶領，前往

員林玫瑰推廣中心及永靖公路

公園參觀。最後一程是到二林

參觀了優良楊桃品種—「軟枝

蜜斯桃」的栽培，此行大家認

